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Savane 44,5x44,5 (18”x18”) lappato e rett. - Kevlar 45x45 (18”x18”)
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Savane 44,5x44,5 (18”x18”) lappato e rett.

STILE PULITO 
ED ESSENZIALE
CLEAN AND BASIC STYLE

STYLE PUR ET ESSENTIEL

ЧИСТЫЙ СТИЛЬ БЕЗ ИЗЛИШЕСТВ

KLARER, SCHLICHTER STIL

STRAKKE EN ESSENTIËLE STIJL.

4



5

Modern Collections
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6Kevlar 45x45 (18”x18”) - Fascia Glace/Kevlar 11x30 (4”x12”)
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STILE Beige Grip 45x45 (18”x18”)

ESTREMA
VERSATILITÁ DEI 

PRODOTTI
AN EXTREMELY VERSATILE PRODUCT

GRANDE FLEXIBILITÉ DES PRODUITS

ВЫСОЧАЙШАЯ УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ ИЗДЕЛИЙ.

HÖCHSTE VIELSEITIGKEIT DER PRODUKTE
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EXTREME VEELZIJDIGHEID VAN DE PRODUCTEN.



UNA LINEA 
COMPLETA
PER TUTTE LE
SUPERFICI
A FULL LINE FOR ALL SURFACES

UNE LIGNE COMPLÈTE POUR TOUTES LES SURFACES

ПОЛНАЯ ЛИНИЯ ДЛЯ ЛЮБЫХ ПОВЕРХНОСТЕЙ.

EINE KOMPLETTE LINIE FÜR ALLE OBERFLÄCHEN

8

EEN COMPLETE LIJN VOOR ALLE OPPERVLAKKEN.
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Blanc 30,5x56 (12”x22”) Rett. - Loft Blanc 30,5x56 (12”x22”) - Kristal V 5x5 (2”x2”) - Glace 44,5x44,5 (18”x18”) Lapp e Rett. - Glace Loft 44,5x44,5 (18”x18”)

9



KristalKristalKristal
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Savane 45x45 (12”x12”) Bocc.
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UNICI ANCHE PER ESTERNI
UNIQUE FOR EXTERIORS

UNIQUES AUSSI POUR L’EXTÉRIEUR

УНИКАЛЬНЫЕ ИЗДЕЛИЯ ДАЖЕ ДЛЯ НАРУЖНОЙ УКЛАДКИ

EINZGARTIG AUCH FÜR AUSSENVERLEGUNG

OOK VOOR BUITENVLOEREN UNIEK



BOFFI Show Room
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Avantgarde

16

Si consiglia una posa con fuga di 2 mm - We suggest a 2 mm of gap - Nous conseillons une pose avec des joints de 2 mm -

Fliesen wird eine fuge von 2 mm empfohlen - Men adviseert leggen met voeg van 2 mm - РЕКОМЕНДУЕТСЯ КЛАДКА ПЛИТКИ С ИНТЕРВАЛОМ В 2 ММ 

CREMEBLANC VERTGLACESAVANE COCO KEVLAR

NAT: NATURALE - NATURAL - NATURELLE - NATURALE - 

LAPP-RETT: LAPPATO-RETTIFICATO - HONED-RECTIFIED - ADOUCI-RECTIFIÉ - GELÄPPT-GESCHLIFFEN -

BOCC-RETT: BOCCIARDATO-RETTIFICATO - TEXTURED-RECTIFIED - BOUCHARDÉ-RECTIFIÉ - GEHÄMMERT-GESCHLIFFEN - 

RETT: RETTIFICATI - RECTIFIED - RECTIFIÉ - GESCHLIFFEN - 

BOCC: BOCCIARDATO - TEXTURED - BOUCHARDÉ - GEHÄMMERT -

НАТУРАЛЬНЫЙ

ШЛИФОВАННЫЙ

БУЧАРДОВАННЫЙ - ШЛИФОВАННЫЙ
БУЧАРДОВАННЫЙ

ПОЛУПОЛИРОВАННЫЙ-ШЛИФОВАННЫЙ

9,6 mm 45x45 (18”x18”) - 44,5x44,5 (18”x18”) - 30x60 (12”x24”) - 30x30 (12”x12”) - 30x30 (12”x12”) mosaico - 8,5x44,5 (3,5”x18”)

10,5 mm 60x60 (24”x24”)

44,5x44,5 
(18”x18”)

60x60
(24”x24”)

30x60 
(12”x24”)

30x30 
(12”x12”)

8,5x44,5
(3,5”x18”)

45x45 
(18”x18”)

NAT RETT BOCC - NATBOCC - RETTLAPP - RETT

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-



Modern Collections
Gres porcellanato -  Porcelain stoneware - Gres cerame fin vitrifie - Feinsteinzeug -
Porseleingres

Pavimento - Floor tiles - Sol - Fußboden - Vloer - ПОЛ

CREME

VERT

SAVANE COCO

GLACE

BLANC

KEVLAR

SAVANE BOCCIARDATO KEVLAR BOCCIARDATOCOCO BOCCIARDATO
17



Mosaico
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9,6 mm



Modern Collections

CREME 30x30
(12”x12”) 

BLANC 30x30
(12”x12”) 

GLACE 30x30
(12”x12”) 

VERT 30x30
(12”x12”) 

KEVLAR 30x30
(12”x12”) 

COCO 30x30
(12”x12”) 

SAVANE 30x30
(12”x12”) 

Gres porcellanato - Porcelain stoneware - Gres cerame fin vitrifie - Feinsteinzeug -
Porseleingres - 

MOSAICO - MOSAIC - MOSAÏQUE - MOSAIK - МОЗАИКА
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9,6 mm

20

Rivestimento
e 

Decori
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Modern Collections

*Disponibile su: - Available on: - Disponible sur: - Verfügbar in allen Farben: - Beschikbaar in: - Имеется в виде: CREME - GLACE - BLANC
Si consigli�
Die Verlegung wird nur für die Wandverkleidung empfohlen - Кладка рекомендуется толъко по окончании облицовки

30,5x56 
(12”x22”)

*LOFT *LOFT RIPOSO 30,5x56 
(12”x22”)

*LOFT L 30,5x56 
(12”x22”)

CREME BLANC GLACE

**LISTELLO CREME
5x30,5 (2”x12”) 

**LISTELLO GLACE
5x30,5 (2”x12”) 

**LISTELLO SAVANE
5x30,5 (2”x12”) 

**LISTELLO VERT
5x30,5 (2”x12”) 

**LISTELLO KEVLAR
5x30,5 (2”x12”) 

**LISTELLO COCO
5x30,5 (2”x12”) 

FASCIA GLAMOUR C
5x30,5 (2”x12”) 

FASCIA DIAMANTE C
2x30,5 (1”x12”) 

TOZZ.
GLAMOUR C
5x5 (2”x2”) 

FASCIA GLAMOUR C
5x28 (2”x11”) 

FASCIA DIAMANTE C
2x28 (1”x11”) 

TOZZ.
DIAMANTE C
2x2 (1”x1”)

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA - 
WHITE BODY TILES - REVÊTEMENT A PÂTE BLANCHE - BESCHICHTUNG AUS WEISSER 
MASSE - BEKLEDING IN WITTE PASTA - Облицовочная плитка из белой глины

** Lappato-rettificato - Honed-rectified - Adouci-rectifié - Geläppt-geschliffen - ПОЛУПОЛИРОВАННЫЙ-ШЛИФОВАННЫЙ



Modern Collections
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TOZZ. CREME
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. BLANC
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. COCO
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. KEVLAR
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. GLACE
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. SAVANE
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. KRISTAL B
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. ACCIAIO
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. LOFT
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. VERT
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. METAL TExT
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. KRISTAL F
5x5 (2”x2”) 

TOZZ. KRISTAL V
5x5 (2”x2”) 

FASCIA GLAMOUR F
5x30,5 (2”x12”) 

TOZZ.
GLAMOUR F
5x5 (2”x2”) 

FASCIA GLAMOUR F
5x28 (2”x11”) 

FASCIA DIAMANTE F
2x28 (1”x11”) 

TOZZ.
DIAMANTE F
2X2 (1”X1”)

FASCIA DIAMANTE F
2x30,5 (1”x12”) 

FASCIA GLACE/KEVLAR
11x30 (4”x12”)

TOZZ. GLACE/
KEVLAR
11x11(4”x4”) 

FASCIA CREME/SAVANE
11x30 (4”x12”)

TOZZ. CREME/
SAVANE
11x11(4”x4”)

FASCIA CHIC SAVANE
8x44,5 (3”x18”) 

TOZZ. CHIC KEVLAR
8x8 (3”x3”) 

TOZZ. CHIC SAVANE
8x8 (3”x3”) 

FASCIA CHIC KEVLAR
8x44,5 (3”x18”) 

*LOFT D  LAPP/RETT
44,5x44,5 (18”x18”) 

*LOFT  LAPP/RETT
44,5x44,5 (18”x18”) 

*Disponibile su tutti i colori - Available on all colours - Disponible sur toute la serie - Verfügbar in allen Farben  - 
Beschikbaar in alle kleuren -  



Modern Collections
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0,9901

0,3560
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0,3600

1,0800

1,0800

0,9900

0,9456

0,3026

1,1881

0,7921

1,0800

0,3600

1,0125

1,0800

1,3500

0,7921

0,7921
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1,0250

1,0250

1,0250

1,0250

10,5

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

9,6

10,5

10,5

10,5

10,5

3

5

8

5

8

6

6

11

25

8

6

4

6

4

5

6

15

4

4

12

6

6

6

6

RETT.

RETT. E LAPP.

BATTISCOPA RETT. E LAPP.

BATTISCOPA

RETT. E LAPP.

DOGA

ANG. DOGA

SCALINO BREVET.RETT E LAPP.

ANG.SCALINO BREVET.RETT E LAPP.

SCALINO BREVET.RETT E LAPP.

ANG.SCALINO BREVET.RETT E LAPP.

GRADINO INDUSTRIALE

GRADINO INDUSTRIALE

GRADINO INDUSTRIALE

LOFT LAPP. E RETT.

LOFT D LAPP. E RETT.

TOZZETTO BLANC

AVANTGARDE RETTIFICATO

LOFT

LOFT RIPOSO

LOFT L

60x60

44,5x44,5

8,5x44,5

45X45

8,5X45

30x60

30X60

30X30

8,5X44,5

8,5X44,5

44,5x44,5

44,5x44,5

30x60

30x30

45x45

30x60

30x30

44,5x44,5

44,5x44,5

5x5

30,5x56

30,5x56

30,5x56

30,5x56

32

33

69

33

69

40

40

48

35

48

40

40

40

40

40

40

40

40

40

48

40

40

40

40

27,0

20,8

6,5

20,6

6,5

24,0

24,0

19,7

19,5

6,2

22,0

14,0

22,0

7,0

20,3

24,0

25,0

16,5

16,5

1,0

20,0

18,5

19,2

18,0

24”x24”

18”x18”

3”x18”

18”x18”

3”x18”

12”x24”

12”x24”

12”x12”

3”x18”

3”x18”

18”x18”

18”x18”

12”x24”

12”x12”

18”x18”

12”x24”

12”x12”

18”x18”

18”x18”

2”x2”

12”x22”

12”x22”

12”x22”

12”x22”

Imballi - Packing - Emballages - Verpackung

formato articolo
pzxsc mqxsc mq/mlxpallet kgxpallet

34,5600

32,6743

33,4125

43,2000

43,2000

47,5200

33,0971

41,0000

864,0

687,4

679,8

960,0

960,0

945,6

682,5

800,0

pollici
kgxsc scxpalletspessore

Gradino Industriale
30x30 (12”x12”)
30x60 (12”x24”)
45x45 (18”x18”)

Scalino Brevettato Rett.
30x60 (12”x24”)

Angolare Scalino 
Brevettato Rett.
30x30 (12”x12”)
44,5x44,5 (18”x18”)

Scalino Brevettato Rett.
30x30 (12”x12”)
44,5x44,5 - (18”x18”)

Raccordo Jolly  
1,5x28 (3/4”x11”)
BLANC-CREME-GLACE
RIVESTIMENTO 30,5x56 (12”x22”)

Angolo Raccordo Jolly 
1,5x1,5 (3/4”x3/4”)
BLANC-CREME-GLACE
RIVESTIMENTO 30,5x56 (12”x22”)

Battiscopa
Bocciardato e Rettificato
8,5x44,5 (3”x18”)

Battiscopa
Lappato e Rettificato
8,5x44,5 (3”x18”)

Battiscopa
8,5x45 (3”x18”)

Pezzi speciali - Trim tiles - Pieces speciales - Formteile - 
Disponibile su tutti i colori - Available on all colours - Disponible sur toute la serie - Verfügbar in allen Farben  - Beschikbaar in alle kleuren 



Caratteristiche Tecniche - Technical features - Caractéristiques Techniques - Technische daten

Gres fine porcellanato UNI EN ISO 14411 bIa - annexG - Porcelain stoneware UNI EN ISO 14411 bIa - annexG
Gres cerame fin vitrifie UNI EN ISO 14411 bIa - annexG - Gevitrifieerd volkeramisch UNI EN ISO 14411 bIa - annexG

Norme o metodo di misura 
Norms 
Norm  
Norme

Valore Refin  
Refin values 
Valeur Refin  
Refinproduktion

Assorbimento d’acqua - 
Water absorption - 
Absorption d’eau - Wasseraufnahme

UNI EN ISO 10545/03 0,20 %

Resistenza alla flessione - 
Bending strength - 
Résistance à la flexion - 
Biegefestigkeit

UNI EN ISO 10545/04

Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance - Résistance 
à l’abrasion profonde - Tiefenverschleiß
beständigkeit

UNI EN ISO 10545/06

Dimensioni
Sizes
Dimensions
Abmessungen

UNI EN ISO 10545/02

Conforme
According
Conforme
Gemaess

Caratteristiche Tecniche  
Technical Features 
Caractéristiques Techniques  
Technische Daten

Conforme
According
Conforme
Gemaess

UNI EN ISO 10545/09

Resistente
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemikalienfestigkeit

UNI EN ISO 10545/13

Conforme
According
Conforme
Gemaess

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostwiderstandsfähigkeit

UNI EN ISO 10545/12

Resistenza agli sbalzi termici - 
Resistance to thermal shock - 
Résistance aux écarts de température
Widerstandsfähigkeit gegen 
Temperaturschwankungen

UNI EN ISO 10545/14 Classe 5

Valore prescritto dalla norma:
Required standards:
Valeur prescripte par les normes:
Normvorgabe:   UNI EN ISO 14411

≤ 0,5 %

- Lunghezza e larghezza-Length and width
  Longer et largeur-Länge und Breite
-Spessore-Thickness-Epaisseur-Stärke
-Rettilineità spigoli-Linearity-Rectitude des
 arêtes-Kantengeradheit
-Ortogonalità-Wedging-Orthogonalité
 Rechtwinklingkeit
-Planarità-Warpage-Planéité-
 Ebenflächigkeit

±0,6 % max

±5 % max
±0,5 % max

±0,6 % max

±0,6 % max

≥ 35 N/mm2

≤ 175 mm3

Nessun campione deve presentare difetti visibili
No sample must show visible defects
Aucun échantillon ne doit présenter des défauts visible
Kein Exemplar soll sichtbare Schäden aufweisin

Nessun campione deve presentare rotture o alterazioni 
apprezzabili della superficie
No sample must show alterations to the surface
Les échantillons ne doivent présenter de ruptures ou 
d’altérations considérables de la surface
Die Muster dürfen weder Bruch noch Schäden

Nessun campione deve presentare difetti visibili 
all’attacco chimico
No sample must show visible sign of chemical attack
Les échantillons ne doivent présenter d’altérations 
visibles d’attaque chimique
Die Muster dürfen keine sichtbaren Spuren infolge 
chemischer Einwirkung zeigen

Resistenza alle macchie
Blots resistance
Résistance aux taches
Fleckbeständigkeit

Non gelivo
Resistant
Résistants
Widerstandsfähig

Smaltati ≥ 3

ANTISDRUCCIOLO PER ZONE 
BAGNATE ED AMBIENTI INDUSTRIALI
Slip-resistant for wet hazardous areas and 
industrial floors
Antiderapant pour toutes surfaces mouillees 
et tous lieux de  travail.
Trittsicher fur Arbeits und Nassbereiche

Conforme
According
Conforme
Gemaess

DIN 51130
R9

ASTM C 1028-89 U ≥ 0,6

Bocciardato

BocciardatoDIN 51097 A + B + C

R
R11

A

Dry 0,65
Wet 0,61
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